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Liga Zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie

Klasa Il gimnazjum — ETAP REJONOWY
I spotkanie konkursowe — 24 listopada 2012 r. - Zestaw 11

Zadania konkursowe

7
. Mianownik ulamka jest o 2012 wickszy od licznika. Utamek ten skrécono i otrzymano TR Znajdz

postaé tego ulamka przed skroceniem.

Oblicz:

\"/5\/” 729 + 9V64 f/:h/* 625 + 4V/81.

3. Poréwnaj liczbe

1 1 1 1
2-4 4-6 ! 6-8 b 2010 - 2012

—

3 .1
z liczbami 16 i 7 Uporzadkuj te liczby.
5 2

. Piotr wykonalby pewna prace w ciagu 8 godzin, a Zbyszek wykonalby te¢ sama prace w ciagu 12

godzin, zas Mirek wykonaltby te prace w ciagu 24 godzin. Czy wykonaliby oni te prace w ciggu
polowy jednego oédmiogodzinnego dnia pracy pracujac razem?

. Ktéra z liczh  (2-4-6-8-...-2012)* czy 2012"""  jest wicksza?
Wyznacz sume cyfr liczby  (44...4)-(55...5).
‘-_.Y_l'

‘-_.Y._l
20 ey fr 10 eyfr

Uwaga 1. Wszystkie odpowiedzi do zadan powinny byé¢ uzasadnione.
Uwaga 2. Czas trwania konkursu - 90 minut.
Uwaga 3. Nie mozna uzywaé¢ kalkulatordw,



